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Με λαμπρότητα πανηγύρισε το Ιερό Προσκύνημα 
του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου την επέτειο των 
Εγκαινίων του ομωνύμου Ιερού Ναού
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Το 

Σάββατο το απόγευμα ετελέσθη ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός και 
η Παράκληση προς τιμήν του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσοστόμου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, αναφερθείς, με αφορμή τον βίο 
του Οσίου Ιωάννου, στην πνευματική προετοιμασία που πρέπει να κάνουν οι 
χριστιανοί για την Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία, τονίζοντας εμφαντικά ότι η Θεία 
Λειτουργία δεν αποτελεί καθήκον, αλλά δικαίωμα.

Την Κυριακή το πρωί, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε 
στη Θεία Λειτουργία, συλλειτουργούντων πολλών Κληρικών, μεταξύ των οποίων 
και ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Φλωρίνης, Αρχιμ. Ιουστίνος 
Μπαρδάκας και συμμετεχόντων πλήθους μεγάλου ευσεβών χριστιανών, 
προσκυνητών των θαυμασίων του Οσίου Ιωάννου, ανάμεσα στους οποίους υπήρχαν 
και πολλοί Ρώσοι αδελφοί μας.
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Στην ομιλία του, μετά την Ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος ομίλησε για την Χάρη του Θεού, παρουσίασε το πώς ο Όσιος Ιωάννης 
ήταν ένας χαριτωμένος άνθρωπος και παράλληλα κάλεσε τους πιστούς να ζουν με 
Χάρη Θεού, εκζητώντας την στην καθημερινή τους ζωή.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, έγινε η καθιερωμένη Λιτάνευση του Ιερού 
Σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου γύρω από την πλατεία του Ιερού Ναού, κατά τη 
διάρκεια της οποίας, σύμφωνα με την παράδοση, το Ιερό Σκήνωμα μεταφέρθηκε 
από τους ευλαβείς Προσκυνητές, πολλοί από τους οποίους υπεβλήθησαν στον 
κόπο, λαμβάνοντας όμως και μεγάλη ευλογία, να διανύσουν πεζοί την απόσταση 
από τη Χαλκίδα, τα Ψαχνά κ.α. προκειμένου να φθάσουν στον Όσιο Ιωάννη.

Μετά το πέρας της Λιτανείας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Χρυσόστομος εξέφρασε τις ευχαριστίες του στους συνεργάτες του Ιερείς, τους 
ιεροψάλτες, τους συνεργάτες του Ιερού Προσκυνήματος και σε όλους τους 
ευλαβείς προσκυνητές για την παρουσία τους, ενώ αναφέρθηκε και στα πολλά 
έργα αγάπης και φιλανθρωπίας, αλλά και ευπρεπισμού του Ιερού Προσκυνήματος 
του Οσίου Ιωάννου, ευχαριστώντας όλους τους δωρητές και ευεργέτες για την 
προσφορά τους, καλώντας σε συνέχιση αυτής.

 

Στις Ιερές Ακολουθίες έψαλλαν θαυμασιώτατα ο Πρωτοψάλτης του Ι. 
Προσκυνήματος κ. Θεοδόσιος Στεργιόπουλος και ως Λαμπαδάριος ο κ. Θεόδωρος 
Κοκκορίκος, Καθηγητές και οι δύο στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ι. 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, πλαισιωμένοι από μαθητές τους, ενώ και αυτή η Ιερά 
Πανήγυρη της Τοπικής μας Εκκλησίας, μεταδόθηκε σε απευθείας σύνδεση από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς μας Μητροπόλεως (97,7).
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από την Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
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